

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району подвели итоги первого этапа оперативно-профилактического мероприятия «Подросток - шанс»

С 17 по 24 июня на территории Катав-Ивановского района проведен первый этап оперативно-профилактического мероприятия «Подросток - шанс». В рамках операции сотрудниками полиции были проверены неблагополучные семьи и несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учёте в отделе по делам несовершеннолетних ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области.

В ходе проверок сотрудниками полиции были выявлены факты ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. Привлечено четыре законных представителя к административной ответственности по статье 5.35ч.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Также сотрудниками по делам несовершеннолетних проводились вечерние рейды по выявлению несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного опьянения и совершающих административные правонарушения. В ходе таких проверок были выявлены трое таких подростков. Составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.21 КоАП РФ – 2 протокола и 1 – по ст. 20.1 КоАП РФ, а также выявлено два факта по ст. 20.22 КоАП РФ появление в состоянии опьянения несовершеннолетних на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах влечет.